YToObI «X)» HOM Y3HATb, HOAO APOOGL
HONUCATb.

«b)» B HYUCAUTEAE NOCTABUTDb, 3HAK NPU
3TOM U3MEHMUTb.

N coBeTyem NAKOC, MUHYC NepeaA
KOPHEM He 3a0bITb.

A NOA KOPHEM (b)) KBAAPAT, MUHYC,
TOAbKO HEe CMneLuunTb,

«a» HA KC)» YMHOXXUTb HYXXHO, O MOTOM
y4eTBepUTb.

BOT YUCAUTEABL BECb, APY3bS. B
3HOMEeHaTeAe «2an.



DOOMYTIE KODHEV
YBALDATHOrO YPABHEHWIA!
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ax*+bx+c=0,
D= b?-4ac

ecnu D=0




KOPHEWU HeT



ax*+bx+c=0, D= b*-4ac

ecnu D>0, To ABa
KOPHSA

ecnuv D=0, To oauH
KOPEeHb

ecnun D<0, To KOpHeU
HEeT.



3x% +/x-6=0
-+ x+8=0
4x*+4x+1=0



Xi= 2/3, Xo= -3
Xi1=-1: X2=8
X=-0,5



